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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA EM 22/9/2010

Presidência do Deputado João Leite

Sumário: Comparecimento - Falta de quórum - Ordem do dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Agostinho Patrus Filho - André Quintão - Braulio Braz - Gustavo Corrêa - João Leite.

Falta de Quórum

O Sr.  Presidente  (Deputado  João  Leite)  -  Às  14h15min,  a  lista  de comparecimento  não registra  a  existência  de número  regimental.  A  
Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de quórum, e convoca as Deputadas e os Deputados para a especial de amanhã, dia 23, às 20 
horas, nos termos do edital de convocação, e para a ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do  
dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

Ata da 19ª Reunião Ordinária da Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Informática na 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª 
Legislatura, em 11/8/2010

Às 10h45min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Gláucia Brandão e os Deputados Ruy Muniz e Carlin Moura, membros da  
supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Ruy Muniz, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de 
requerimento da Deputada Gláucia Brandão, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar  
proposições da Comissão e comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofícios da Sra. Luci Rodrigues Espeschi, Superintendente  
Regional do Incra no Estado, em que encaminha cópia do quinto termo aditivo ao convênio celebrado entre o Incra e o Centro de Formação e 
Assessoria 25 de Julho, com a interveniência da Universidade Federal de Uberlândia, no âmbito do Programa Nacional de Educação na Reforma  
Agrária; e de alunos do Colégio Cenecista do Município de Várzea da Palma, manifestando o seu posicionamento e encaminhando as suas  
demandas em relação ao sistema público de ensino. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação  
de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs  
6.521, 6.522, 6.539 e 6.540/2010. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da  
Comissão. Durante a votação do requerimento da Deputada Gláucia Brandão e do Deputado Ruy Muniz em que solicitam seja encaminhada 
correspondência às direções das escolas estaduais prestando esclarecimentos sobre o Projeto de Lei nº 4.689/2010, que "fixa o subsídio das  
carreiras do grupo da educação básica do Poder Executivo Estadual e do pessoal civil da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais e dá outras  
providências", aprovado por esta Casa, é apresentada a Emenda nº 1, do Deputado Carlin Moura, que acrescenta ao texto do projeto o que se  
segue: "que seja enviada após o período eleitoral". Submetido a votação, é aprovado o requerimento e rejeitada a Emenda nº 1. Registra-se o  
voto contrário do Deputado Carlin Moura. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de setembro de 2010.



Carlin Moura, Presidente. 

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 22/9/2010, a seguinte comunicação:

Do Deputado Mauri Torres notificando o falecimento do Sr. Athos Verdolim Brandão, ocorrido em 20/9/2010, em Barão de Cocais. (- Ciente.  
Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 22/9/10, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Pinduca Ferreira

exonerando Sandre Crisipo de Araújo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Mariluce de Souza Araujo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 58/2010

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2010

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 41/2010

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 6/10/2010, às 
10 horas, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço por lote, tendo por finalidade a aquisição de assinaturas de jornais.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos "sites" www.compras.mg.gov.br     e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de Apoio à 
Comissão Permanente de Licitação da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, onde poderá ser retirado, no horário 
das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha.  Caso os interessados prefiram, poderão solicitar  a 
reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria. 

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2010.

Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.
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